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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK 

                           TAHUN 2021 

 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Karanganyar, Jawa Tengah 

Kelas / Semester : X Pengantar Pariwisata / Gasal  

Tema : Industri Pariwisata 

Sub Tema : Ciri-ciri Industri    

Pariwisata 

 Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melaksanakan kegiatan pembelajaran melalui model Discovery Learning Peserta 

didik dapat : (1) Menerangkan Industri Pariwisata, (2) menejlaskan Industri pariwisata. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (1 menit)  

FASE 1 Pemberian Rangsangan 

Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam dilanjutkan berdoa bersama. 

Setelah itu guru memberikan orientasi, apresiasi, motivasi, dan pemberian acuan 
pembelajaran hari ini. Guru menayangkan beberapa Industri pariwisata. Peserta didik 

mengamati gambar dan memberikan komentar atau jawaban dari guru. 

KEGIATAN INTI (8 menit) 

FASE 2 Mengidentifikasi Masalah : Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk 

mengidentifikasi Ciri-ciri industri pariwisata, peserta didik mencari pengetahuan tentang 

industri pariwisata. 

FASE 3 Mengumpulkan data : Guru membimbing peserta didik untuk melakukan 

observasi menegnai  industri pariwisata. 

FASE 4 Mengolah data : Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar 

informasi mengenai industri pariwisata. 

FASE 5 Memverifikasi : Guru memfasilitasi peserta didik mempresentasikan hasil 

diskusinya mengumpulkan data-data mengenai industri pariwisata. 

FASE 6 Menyimpulkan : Guru bersama peserta didik menyimpulkan dari hasil diskusi 

yang sudah disampaikan mengenai industri pariwisata.  

PENUTUP (1 menit) 

Guru memberikan apresiasi kepada semua peserta didik dan memeberikan koreksi 

terhadap hasil semua pekerjaan siswa, serta guru memberitahukan kegiatan belajar 

pertemuan berikutnya, Guru mengakhiri semua kegiatan belajar dengan menutup kelas 

dengan berdoa bersama serta huru emberikan salam. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : bekerjasama 

2. Penilaian Pengetahuan : tes lisan 
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